
ESCUELA de ARCHIVOLOGÍA – FFyH – UNC
SESIÓN DE CONSEJO del 9 de mayo de 2023

ACTA Nº 435

En la Escuela de Archivología, sita en el primer piso del Pabellón España de la Facultad de
Filosofía y Humanidades de la UNC, en la ciudad de Córdoba, a nueve días del mes de mayo
de dos mil veintitrés, siendo las 14:40 horas, se reúnen los miembros del Consejo de la
Escuela de Archivología. Se encuentran presentes las Consejeras docentes: Mercedes
Vásquez, Andrea Giomi y Zulma Cejas; las Consejeras estudiantiles: Liliana Matassini,
Susana Escobar; la Consejera egresada Liliana Winkelmann y la Directora Carlota
Maldonado.

14:41 Se retira la Consejera Andrea Giomi por estar afectada directamente al tema 1.

1. TFL titulado “Identificación del microbiodeterioro en patrimonio documental del
Archivo Histórico de la Provincia de Córdoba a la luz del trabajo interdisciplinario”,
de la Arch. Andrea GIomi. La dirección informa que, debido a que el tema no tuvo
quórum para su tratamiento en sesiones anteriores y que los plazos administrativos
seguían corriendo se decidió ratificar, ad-referendum del Consejo, el tribunal
seleccionado oportunamente para el Proyecto de TFL: Parra Garzón, Gabriela - Ortiz
Bergia, María José - Andrada, Roberto. Se toma conocimiento y se aprueba lo actuado
por mayoría.

14:43 Se reintegra la Consejera Andrea Giomi.

2. Nota Complementación de funciones 2º cuatrimestre Prof. Beltramino - PUC. Se
aprueba por unanimidad.

3. Nota Complementación de funciones 2º cuatrimestre Prof. Voloj - PUC. Se aprueba
por unanimidad.

4. Proyecto Final de TFL titulado “Articulación entre las Normas Archivísticas
Internacionales de Descripción ISAD(G) y los metadatos estructurados en Linked
Open Data de Wikimedia Commons, para la descripción de fotografías digitalizadas”,
de los estudiantes Blanco, María Eugenia y Trucco, Claudio Javier. Conformación del
Tribunal:

Disderi, Judith
Benito Moya, Silvano G. A.
Isoglio, Antonela
Vázquez, María Mercedes (suplente)

La consejera Vázquez se abstiene. Se aprueba por mayoría



5. RHCS 248/2023. Llamado a concurso para cubrir el cargo de Profesor Titular Simple
en la cátedra Sistemas de Redes de Archivos. Ratificar o rectificar el Tribunal
Evaluador designado.
El Consejo dispone rectificar el Tribunal Evaluador, quedando conformado de la
siguiente manera:

Docentes Titulares: Docentes Suplentes:
Benito Moya, Silvano Giomi, Andrea
Martín, Sandra Gisela Di Mari, Daniel
Robledo, Hugo Raúl (UNNE) Martínez, Marcelo (UNLaR)

La Consejera Giomi se abstiene. Se aprueba por mayoría.

Estudiantes:
Pauli, Natacha (T). Se aprueba por unanimidad.
Matassini, Liliana (S). La Consejera Matassini se abstiene. Se aprueba por mayoría.

Egresadas:
Winkelmann, Liliana (T). La consejera Winkelmann se abstiene. Se aprueba por
mayoría.
Soba, Nidia Noemí (S). Se aprueba por unanimidad.

6. X Jornadas Archivísticas de Reflexión. La Dirección solicita que el Consejo brinde
aval institucional para la realización de las mismas y para la sustitución de
actividades. Se aprueba por unanimidad.

7. Informe de finalización de ayudantías en las cátedras Ciencias de la Información y
Legislación y Normativa Archivística de Artero, Mariana. Se toma conocimiento y se
aprueba por unanimidad.

8. Nota presentada por el Prof. Etchichury, Horacio solicitando modificación en la
complementación de funciones. Se aprueba por unanimidad.

9. Informe a presentar por las Consejeras Estudiantiles Susana Escobar, Liliana
Matassini y Florencia Romero.
Las estudiantes informan sobre la reunión mantenida en el marco de la Comisión de
Espacios. El Consejo toma conocimiento y les agradece el trabajo desinteresado y ad
honorem que están realizando.

Siendo las 15:25 horas y no habiendo más asuntos que tratar, se da por finalizada la sesión.



Firmas de las/los consejeras/os presentes en la sesión del día 9/05/2023:

Escobar Susana Graciela
DNI 25456481

Cejas Zulma Andrea Giomi

Liliana Mabel Matassini

Carlota Maldonado


